
BENETEAU GRAND
TRAWLER 62
PRICE: 2.350.000,00 € VAT NOT INCLUSIVE
FEATURES:

Year: 2023

Homeport: MALLORCA

LOA (m.): 18.95

Beam (m.): 5,45

Draught (m.): 1,40

Cabins (m.): 3

Material: FIBERGLASS

Engine type: MAN I6-730 2 x 730HP (2 x 537 KW) DIESEL
JOYSTICK

Max Engine Power
(cv):

2 x 730HP

Fuel tank (l.): 2 x 1935 LT. DIESEL

Fresh water (l.): 840 LT.

REF: ODOO ID - 2.068

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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OTHER:

Experience Timeless Luxury at Sea – 2023 Beneteau Grand Trawler 62

Step aboard the 2023 Beneteau Grand Trawler 62 and discover a world
where elegance meets endurance. Designed for long-distance cruising in
absolute comfort, this flagship model from Beneteau offers unmatched
space, refined craftsmanship, and remarkable fuel efficiency. Whether
you're planning weekend escapes or extended adventures, the Grand
Trawler 62 redefines what it means to cruise in style. Turn every voyage
into a journey of luxury, freedom, and unforgettable moments.

3 CABINS 3 HEADS WALNUT ALPI 

FACING SOFA VERSION IN SALON 

SKIPPER CABIN 

BRUSHED WHITENED SOLID OAK FLOORS 

UPHOLSTERY BOLT GREIGE 06 

LOUNGE TRIM LEVEL

Flybridge T-top with lighting

Ship control with web server

Generator 4,5 Kva

Drawer Fridge 65L on flybridge

2000W Inverter

Hydraulic platform with integrated dinghy supports 400kg 2x freshwater
deck wash outlets (Transom & Foredeck) Deck searchlight and aft
docking lights

Underwater lights 4x transom RGB LEDS

BBQ Grill with stainless lid on flybridge

Ice-maker on flybridge

Drawer Fridge 95L in saloon

Galley Dishwasher for 9 people 

PACK LUXE

Leatherette panels on cabin and main deck countertops Leatherette
panels on cabin doors

Slatted doors to cabin wardrobes

BLACK SUNWORKER CURTAIN FOR FLYBRIDGE HATCH + SALOON 

PRIVACY AWNING FOR FLYBRIDGE IN BLACK SUNWORKER 

GYROSCOPIC STABILIZER SEAKEEPER 

DESALINATOR 95L/H 220V/24V 

230 V SHORE POWER WITH AUTOMATIC RETRACTABLE REEL 

230 V SHORE POWER WITH AUTOMATIC RETRACTABLE REEL AIR
CONDITION 

6 SOLAR PANELS ON FLYBRIDGE T TOP 

GENERADOR  - 20 KW

GENERADOR  - 8 KW

WINE CABINET 

WASHING MACHINE AND TUMBLE DRYER 

SKIPPER CABIN 6KBTU AIR CONDITIONING WEBASTO 

REVERSE CYCLE AIR CONDITIONING 96K BTU TROPICAL WEBASTO 

12 PLACE CROCKERY, CUTLERY & GLASSWARE SET 

ENCLOSED GALLEY W INTERNAL GLASS WINDOWS AND SERVING
HATCH 

SAFE IN AFT OWNER CABIN 

ADDITIONAL PILOT SEAT IN SALOON 

DOUBLE DIESEL ENGINE FILTERS 

6 AGM SERVICE BATTERIES TO REPLACE STANDARD 

LENCO ELECTRIC FLAPS AUTOGLIDE 2 POSTS 

COCKPIT THIRD STATION JOYSTICK 

MAN SPARE BOX 

WHITE HULL 

ENTERTAINMENT PACK OWNER'S CABIN 

PACK ENTERTAINMENT UPGRADED SALOON + EXTERIOR 

2 DOMES FOR SATELLITE ANTENNAE WITH PRE-WIRING AS
STANDARD 

RAYMARINE CLEARCRUISE 
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Upholstered headboards to owner and VIP cabins Sliding door to galley

Luxury reading lights to guest and VIP cabins 

PACK ELECTRONIC UPGRADED

3 x 16" Raymarine multi-function in saloon

3 x 16" Raymarine multi-function on flybridge Raymarine 3D Echo
sounder

Raymarine VHF at both helms

Raymarine AIS

Raymarine stern camera

Raymarine engine room camera 

EXTERIOR UPHOLSTERY DOLCE 51 

ELECTRICAL CAPSTAN FRONT PORTSIDE AND STARBOARD 

MOORING ANCHORING KIT STAINLESS STEEL ANCHOR 

L SHAPED COCKPIT BENCH, COCKPIT TABLE AND COVERS 

FOREDECK SUN AWNING BLACK SUNWORKER 

FLYBRIDGE T-TOP ELECTRIC SOFT-TOP ROOF 

FLYBRIDGE AFT SUN AWNING 

AFT COCKPIT COMPLETE AFTCLOSING 

FLYBRIDGE CRANE 400KG 

EXTERIOR COVERS PORTSIDE FLYBRIDGE SEATING,TABLE, HELM 

INTEGRATED HYDRAULIC GANGWAY 

COPILOT SEAT FLY WITH COVER 

ELECTRICAL INFLATER FOR DINGHY 

FORWARD SEAT & SUNPAD IN BOW AREA & COVER 

FLYBRIDGE FRONT SUNPAD WITH COVER 

RADAR RAYMARINE CYCLONE 

AUTOMATIC FIRE EXTINGUISHER IN ENGINE ROOM 

MOSQUITO SCREENS IN SALOON 

TEAK DECKING WITH BLACK JOINTS FORE DECK 

TEAK DECKING WITH BLACK JOINTS FLYBRIDGE 

ADDITIONAL CUSTOM OPTIONS 

SEACOM AIR MODEL COMPRESSOR Icon EM inox full automat
200bar 

HIGHFIELD TENDER BOAT CL 360(EVA) Military FI ORCA 219 with
engine YAMAHA F25GES 

TEAK SUPPORTS FOR TENDER ON FLYBRIDGE 

CAMERA IN COCKPIT & SALOON WITH CONNECTION TO MOBILE
PHONE 

CHAIR IN MASTER CABIN 

CHESS INTEGRATED IN THE SALOON TABLE (APPROX 40X40) 

MASTER CABIN WITH KEY AND AN ADDITIONAL KEY BOX TO
STORE THE EMERGENCY KEY 

VSAT STARLINK

Starlink Mobility RV antenna

Custom in Dome support for antenna 

Dome K7, Dome K7 Support 

NETWORK and WIFI

Network Switch Unifi 8 Port PoE+

Multywan Gataway 1SIM 5G and Starlink WAN 

Acces Point WiFi 6 

REARRANGING SKIPPER CABIN: 

Holders for diving bottles

Holders for fishing rods

Storage for other diving equipments 
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